

各 位

会 社 名 株式会社TSIホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 上田谷 真一  
 (東証第一部 コード番号 3608)  
 問合せ先 広報室長 山田 耕平  
 T E L 03(6748)0002

(訂正) 「月次売上情報 (前年比) のお知らせ」 の一部訂正について

2020年5月12日に開示した月次売上情報(前年比)の一部に誤りがありましたので、訂正させていただきます。

<訂正前>

(単位:%)

		3月	4月	5月	6月	7月	8月	上期計
全店	小売店	<u>57.8</u>	9.9					<u>35.5</u>
	オンラインショップ	99.5	<u>120.9</u>					<u>109.6</u>
	計	66.6	33.7					51.2
既存店	小売店	56.7	<u>12.8</u>					<u>50.3</u>
	オンラインショップ	96.3	<u>117.4</u>					<u>106.2</u>
	計	65.4	<u>74.6</u>					<u>67.6</u>

4月の小売店の既存店対象は 37 店舗(2019年4月度は同 1,004 店舗)、オンラインショップの既存店対象は 173 店舗(2019年4月度は同 144 店舗)

<訂正後>

		3月	4月	5月	6月	7月	8月	上期計
全店	小売店	<u>57.9</u>	9.9					<u>35.6</u>
	オンラインショップ	99.5	<u>121.5</u>					<u>109.8</u>
	計	66.6	33.7					51.2
既存店	小売店	56.7	<u>40.1</u>					<u>56.3</u>
	オンラインショップ	96.3	<u>118.0</u>					<u>106.4</u>
	計	65.4	<u>110.6</u>					<u>73.3</u>

4月の小売店の既存店対象は 39 店舗(2019年4月度は同 1,004 店舗)、オンラインショップの既存店対象は 189 店舗(2019年4月度は同 144 店舗)

全店は一部店舗の小売店とオンラインショップの区分に誤りがあったこと、既存店は一部ブランドの既存店判定処理に誤りがあったことが判明したため、上記のように修正させていただきます。

※下線部分が該当箇所になります。

以 上